



ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ

Zátokova 100/2, 160 17 Praha 6-Břevnov, Česká republika

## Postoj Českého veslařského svazu k podpoře trvání zákazu startu sportovců z Ruska a Běloruska na závodech World Rowing.

*Od března 2022 neumožňuje World Rowing (WR) účast ruských a běloruských sportovců a funkcionářů na žádných svých mezinárodních soutěžích.*

16. 2. 2023, Praha

Předsednictvo Českého veslařského svazu na konci února 2022, na svém mimořádném zasedání, jednomyslně a důrazně odsoudilo ruskou invazi na Ukrajinu a podpořilo kroky vedoucí k izolaci Ruska a Běloruska od demokratické společnosti a to včetně zamezení účasti ruských a běloruských sportovců na mezinárodních akcích.

Akt zjevné agrese spáchaný jedním státem vůči druhému nemůže být tolerován a světové společenství jej opakovaně odsoudilo.

Před rokem byl názor většiny představitelů sportovní komunity jednoznačně negativní a rezolutní. Nyní však zaznívají smířlivější prohlášení z různých mezinárodních sportovních orgánů a Mezinárodního olympijského výboru, které za různých podmínek připouštějí účast sportovců z Ruské federace na mezinárodních sportovních soutěžích.

Domníváme se, že takový postoj je třeba odmítnout. Chceme rovněž zdůraznit, že se nejedná o přijetí kolektivní viny připisované ruským sportovcům. Je však třeba přijmout opatření aby se zabránilo agresorovi, Ruské federaci, poslat své zástupce na olympijské hry.

Proto je nutné dosáhnout širšího mezinárodního konsensu, který by zaručil, že po dobu probíhající agrese Ruské federace proti Ukrajině nebo jakémukoli jinému nezávislému státu, se nebudou sportovci a národní tým Ruska účastnit mezinárodních závodů a soutěží.



## ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ

Zátokova 100/2, 160 17 Praha 6-Břevnov, Česká republika

Předsednictvo Českého veslařského svazu na svém zasedání dne 16. února 2023 jednomyslně schválilo usnesení, ve kterém nesouhlasí s možností případného vytvoření neutrálního týmu pod vlajkou WR pro závodníky suspendovaných zemí a podporuje trvání zákazu startu sportovců z Ruska a Běloruska na závodech WR.

Ing. Petr Hlídek  
Zastupující místopředseda  
Českého veslařského svazu

